
Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років (2018-2023рр.) 

(науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники, які забезпечують освітній процес, повинні мати не менше чотирьох 

досягнень у професійній діяльності за останні п’ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов) 

 

№ Показник Фактичні дані 

1 Наявність не менше п’яти публікацій у 

періодичних наукових виданнях, що 

включені до переліку фахових видань 

України, до наукометричних баз, 

зокрема Scopus, Web of Science Core 

Collection 

Суліма Л.В., Товтин Я.І., Вайдич Т.В. Аналіз навчальних стратегій, що сприяють 

самостійності та відповідальності студентів //Перспективи та інновації науки 

(Серія «Педагогіка»,  Серія «Психологія», Серія «Медицина»). №15(33), Київ, 2023 

с. 505-513 
DOI: 10.52058/2786-4952-2023-15(33) 

2 Наявність одного патенту на винахід 

або п’яти деклараційних патентів на 

винахід чи корисну модель, включаючи 

секретні, або наявність не менше п’яти 

свідоцтв про реєстрацію авторського 

права на твір 

-  

3 Наявність виданого підручника чи 

навчального посібника (включаючи 

електронні) або монографії (загальним 

обсягом не менше  

5 авторських аркушів), в тому числі 

видані у співавторстві (обсягом не 

менше 1,5 авторського аркуша на 

кожного співавтора) 

 

4 Наявність виданих навчально-

методичних посібників/посібників для 

1. Суліма Л.В. Методичні рекомендації щодо самостійних занять з 

української мови для слухачів підготовчого відділення УНУС. Умань, 

https://doi.org/10.52058/2786-4952-2023-15(33)


самостійної роботи здобувачів вищої 

освіти та дистанційного навчання, 

електронних курсів на освітніх 

платформах ліцензіатів, конспектів 

лекцій/практикумів/методичних 

вказівок/рекомендацій/ робочих 

програм, інших друкованих навчально-

методичних праць загальною кількістю 

три найменування 

2021 

2. Суліма Л.В. Методичні рекомендації щодо практичних робіт з української 

мови для слухачів підготовчого відділення УНУС. Умань, 2021 

3. Суліма Л.В. Електронний навчальний курс для дистанційного вивчення 

навчальної дисципліни «Українська мова і література» для слухачів 

підготовчого відділення 

https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=1413  

4. Суліма Л.В. Електронний навчальний курс для дистанційного вивчення 

навчальної дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням 

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної 

форми навчання. https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=1700  

5. Суліма Л. В. Методичні рекомендації щодо виконання практичних 

занять та самостійних робіт з дисципліни «Основи академічного 

письма» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 051 «Економіка» денної форми навчання. Умань: . 2023. 

36 с. 

6. Суліма Л.В. Електронний навчальний курс для дистанційного вивчення 

навчальної дисципліни «Основи академічного письма» для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 

«Економіка» https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=2013 
 

5 Захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня 

- 

6 Наукове керівництво (консультування) 

здобувача, який одержав документ про 

присудження наукового ступеня 

- 

7 Участь в атестації наукових кадрів як 

офіційного опонента або члена 

- 

https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=1413
https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=1700
https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=2013


постійної спеціалізованої вченої ради, 

або члена не менше трьох разових 

спеціалізованих вчених рад 

8 Виконання функцій (повноважень, 

обов’язків) наукового керівника або 

відповідального виконавця наукової 

теми (проекту), або головного 

редактора/члена редакційної 

колегії/експерта (рецензента) наукового 

видання, включеного до переліку 

фахових видань України, або 

іноземного наукового видання, що 

індексується в бібліографічних базах 

 

9 Робота у складі експертної ради з 

питань проведення експертизи 

дисертацій МОН або у складі галузевої 

експертної ради як експерта 

Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти, або у 

складі Акредитаційної комісії, або 

міжгалузевої експертної ради з вищої 

освіти Акредитаційної комісії, або трьох 

експертних комісій МОН/зазначеного 

Агентства, або Науково-методичної 

ради/науково-методичних комісій 

(підкомісій) з вищої або фахової 

передвищої освіти МОН, 

наукових/науково-

методичних/експертних рад органів 

-  



державної влади та органів місцевого 

самоврядування, або у складі комісій 

Державної служби якості освіти із 

здійснення планових (позапланових) 

заходів державного нагляду (контролю) 

10 Участь у міжнародних наукових та/або 

освітніх проектах, залучення до 

міжнародної експертизи, наявність 

звання “суддя міжнародної категорії”; 

 

11 Наукове консультування підприємств, 

установ, організацій не менше трьох 

років, що здійснювалося на підставі 

договору із закладом вищої освіти 

(науковою установою) 

  

 

12 Наявність апробаційних та/або науково-

популярних, та/або консультаційних 

(дорадчих), та/або науково-експертних 

публікацій з наукової або професійної 

тематики загальною кількістю не менше 

п’яти публікацій 

Апробаційні публікації: 

1. Мовчан Л. В., Суліма Л. В. Філософія саду і садівництва в світовій 

культурі: джерела та новітні інтерпретації: збірник наук. статей за 

матеріалами VI міжнародної науково-практичної конференції / М-во 

освіти і науки України, Уманський НУС [та ін.]. Умань: ВПЦ «Візаві» 

(Видавець «Сочінський»), 2022.  С.121-124.   

2. Суліма Л.В. Професійна культура на підприємствах ресторанного 

господавства. Стратегічні перспективи туристичної та готельно-

ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та інновації 

розвитку. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції, 28-29 жовтня 2022 р. Уманський НУС. Умань  

3. Суліма Л.В. Академічна доброчесність як основа етики проведення 

наукових досліджень у сфері обслуговування. Теорія, практика та 

інновації розвитку туристичної і готельно-ресторанної індустрії. 



Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 24-

25 травня 2023 р. Уманський НУС. Умань. С. 151-153. 

4. Суліма Л.В. Українська мова як чинник успішних ділових комунікацій 

у туристичній галузі. Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку 

туризму та готельно-ресторанного господарства. Матеріали  ІІ 

Міжнародної науково-практичній конференції,  10 листопада 2023 

року, Національний університет «Запорізька політехніка», м. 

Запоріжжя, Україна 

 

5. Суліма Л.В. Адаптація  професійної освіти  до потреб ринку праці. 

Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю. Матеріали XІ Міжнародної науково-

практичної інтернет-конференції.       м. Мукачево, 26 жовтня 2023 року 

Мукачівський державний університет  с.387-389 

 

 

13 Проведення навчальних занять із 

спеціальних дисциплін іноземною 

мовою (крім дисциплін мовної 

підготовки) в обсязі не менше  

50 аудиторних годин на навчальний рік; 

- 

14 Керівництво студентом, який зайняв 

призове місце на I або ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або 

робота у складі організаційного 

комітету / журі Всеукраїнської 

1. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі ХІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка" 2022 рік": 

1)  Ткач Ангеліна,  11-лг група, 2022 р.; 

2)   Осіна Яна, група11-т, 2022 р. 

2. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі ХІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 



студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або 

керівництво постійно діючим 

студентським науковим гуртком / 

проблемною групою; керівництво 

студентом, який став призером або 

лауреатом Міжнародних, 

Всеукраїнських мистецьких конкурсів, 

фестивалів та проектів, робота у складі 

організаційного комітету або у складі 

журі міжнародних, всеукраїнських 

мистецьких конкурсів, інших 

культурно-мистецьких проектів (для 

забезпечення провадження освітньої 

діяльності на третьому (освітньо-

творчому) рівні); керівництво 

здобувачем, який став призером або 

лауреатом міжнародних мистецьких 

конкурсів, фестивалів, віднесених до 

Європейської або Всесвітньої (Світової) 

асоціації мистецьких конкурсів, 

фестивалів, робота у складі 

організаційного комітету або у складі 

журі зазначених мистецьких конкурсів, 

фестивалів); керівництво студентом, 

який брав участь в Олімпійських, 

Паралімпійських іграх, Всесвітній та 

Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті 

молоді імені Тараса Шевченка" 2023 рік": 

1) Гоцуляк Анна, група 11-Т, 2023р. 

 



світу, Європи, Європейських іграх, 

етапах Кубка світу та Європи, 

чемпіонаті України; виконання 

обов’язків тренера, помічника тренера 

національної збірної команди України з 

видів спорту; виконання обов’язків 

головного секретаря, головного судді, 

судді міжнародних та всеукраїнських 

змагань; керівництво спортивною 

делегацією; робота у складі 

організаційного комітету, суддівського 

корпусу 

15 Керівництво школярем, який зайняв 

призове місце III—IV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових навчальних предметів, II—III 

етапу Всеукраїнських конкурсів-

захистів науково-дослідницьких робіт 

учнів — членів Національного центру 

“Мала академія наук України”; участь у 

журі III—IV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових 

навчальних предметів чи II—III етапу 

Всеукраїнських конкурсів-захистів 

науково-дослідницьких робіт учнів — 

членів Національного центру “Мала 

академія наук України” (крім третього 

(освітньо-наукового/освітньо-творчого) 

рівня) 

- 



16-

18 

Це для військових ЗВО 

 

- 

19 Діяльність за спеціальністю у формі 

участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях 

Член ГО «МІЖНАРОДНА ФУНДАЦІЯ НАУКОВЦІВ ТА ОСВІТЯН»   

№ES 2232 

 

20 Досвід практичної роботи за 
спеціальністю не менше п’яти років 
(крім педагогічної, науково-
педагогічної, наукової діяльності) 

- 

 


